



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele  
június 27-e, a Lövészek Napja alkalmából***

***Honvéd Lövészek!***

*Amikor a Magyar Honvédség a Lövészek Napját ünnepli és figyelmét arra a semmivel sem pótolható szolgálatra fordítja, amit ez a fegyvernem a haza védelméhez hozzátesz, egyszerre érdemes a múltba tekinteni és a jelenre figyelni.*

*Védőszentetek, Szent László, nem csak történelmünk egyik legnagyobb uralkodója, kitűnő hadvezére, de egyszerismind korának kiemelkedő harcosa is volt. Olyan katona, akinek személyes bátorságából fakadó tettei, amelyeket a csatamezőn vitt véghez, minden bajtársa számára példaként szolgáltak.*

*Ti vagytok az örökösei azoknak a gyalogos katonáknak, akik egy évezrede harcoltak zászlóink alatt a haza védelmében a nemzet megmaradásért. Mindenhol ott voltak, ahol történelmünk megfordult: nagy nyílt ütközetekben és a várháborúk harcaiban. Küzdelmeikben számtalan figyelemreméltó tettet, követésre méltó példát állítanak a mindenkori magyar harcos elé. A maguk idején megállták a helyüket, elvégezték a küldetésüket.*

***Honvéd Lövészek!***

*Júliustól sok minden megváltozik: elindul a honvédelmi életpálya, amely új, az eddiginél magasabb illetményt hoz magával. Az új életpálya mindenki számára mindenekelőtt lehetőséget jelent. Lehetőséget az elkötelezett hosszú távú szolgálatra, mert megbecsüli a megszerzett tudást és tapasztalatot. Tegyetek meg mindent azért, hogy szakmai téren mind egyéneként, mind csapatként előreléphetek, hogy ha a sors úgy hozza, minden helyzetben megállhassátok a helyeteket.*

*Az idei esztendő a maga nemzetközi gyakorlataival, és a kurdisztáni misszió megnyílásával eddigi feladataitok mellé újabb kihívásokat hoz. Azt várjuk tőletek, hogy az elmúlt évek nagyszerű teljesítményeit mutassátok fel ezen új kihívásokkal szemben is.*

*Köszönjük, hogy lövészként szolgáltatok, és hogy lövészként szolgáltok! Köszönjük mindazt, amit eddigi pályátokon közös Hazánkért megtettetek, s mindazt, amit ezután fogtok megtenni!*

*Budapest, 2015. június 25-én.*

**Hende Csaba**  
Magyarország Honvédelmi Minisztere

**Dr. Benkő Tibor vezérezredes**  
Honvéd Vezérkar főnök

